CARATE RiSTICAS

— TEMPERATURA:
-30++800C;

— PRESSAO MAX. (A
ENTRADA): 400 BAR (5800
PSL.);

—  CICLOS DE TRABALHO:
100/MIN.;

—  VISCOSIDADE MIN:
100 ¢ST (462 SSU);

—  GRAXAS MAX.:
265 ASTM (NLGI 2)*

— CONEXOES:
ENTRADA: 1/4"
SAIDA: 5/16" - 24NF

(*) PARA TIPOLOGIAS DIFERENTES DE
GRAXA CONTACTAR O SEU
FORNECEDOR.

CARATERiSTlCAs
— Fabricas de papel

— Instalagbes

Siderurgicas
— Cimenteiras
— Grandes

equipamentos de
carga e elevagdo

Corpo em aco especial antifric¢do, orificios revestidos,
pistGes em aco temperado e revestidos para vedagdo
sem juntas. Parafusos e contraparafusos para a
regulacdo de vazao, dispositV/AWldms DOSBADPORAS
as duas saidas, tratamentg 'mkéﬂ' %éias partes
expostas. Normalmente as valvulas doseadoras sdo
fornecidas com capuzes transparentes em
metacrilato. Na torre de regulagdo estd prevista
também uma junta antiderrapante. Mediante pedido,
os capuzes estdo disponiveis também em aluminio.

T oo

, ‘

CARATERISTICAS TECNICAS GERAIS

Temperatura -30 + +80°C.
Pressdao max. 400 bar (5800 psi.)
Ciclos de trabalho 100/min
Viscosidade min: 100cSt (462 SSU)
Graxas max.: 265 ASTM (NLGI 2) *
Entrada 1/4"

Saida 5/16"-24NF

(*) Para tipologias diferentes de graxa contactar o seu fornecedor

INSTALACAO/FUNCIONAMENTO

Cada grupo doseador é composto por um
pistdo servo-comando (A) e por um pistdo
doseador (B). Os movimentos dos pistdes
ilustrados na fig. D-E mostram o
funcionamento do grupo doseador com a
alternancia do alimentador do lubrificante
nas duas linhas.

ESQUEMA DE FUNCIONAMENTO

2 saidas

Figuras D-E saidas separadas — Figura F unido
com ponte para utilizar uma Unica saida.

Os alimentadores sdao  normalmente B
fornecidos com duas saidas separadas, salvo -
indicacdo em contrario na encomenda.

As duas saidas de cada elemento doseador FIG. D. FIG. E.
sdo utilizadas em qualquer caso. Se se
pretender utilizar uma Unica saida deve-
se servir da unido com ponte cod. n
0622030 pois a outra saida ndo pode ser
tapada.

1 saida

A unido junta a vazao das duas saidas numa
so, pelo que, consequentemente, a vazdo de A_l
cada elemento duplica. B--

Neste caso, a vazdo maxima para cada ciclo
completo passa de 0,1 + 1 cm?® para 0,2 + 2

FIG. F.

Para a montagem em superficies ndo planas estdo previstos casquilhos em liga leve cod. n.2 0622017 para evitar
deformacGes provocadas por um aperto demasiado intenso.



26,8 376 422 26,8 376 37,6 42,2 26,8 37,6 37,6 37,6 422
(1.055") , (1.480" 1.661" 1.055") , (1.480" 055" 480" .480" "

6272XK1 1 1 HER szazxx LS ' 6292XX 1 11 HER w5 w7 gm,
' | [FresERIE AGr* [ -
DIMENSOE DE%JE = = =
g 00| | 000 g
B § ! \J &J ) } 8 o
ey A
] @ (©) erosoms || ;m&m L ; .
0Bl | » &7 1 I © 1 I 1
53 o RO -a R
= DropsA | 2 |l [ DropeA i 2 1 j4 0 06 1 DropsA 1| 2 | |40 i 18 i
413 37,6 41,3 376 37,6 of 355
1.626" (1.480" 1.626" (1.480" 1.480" S (1.398")
545
.= = 86,6 (3.409") = = 124,0 (4.882") = — = 163,0 (6.417") = 2.146"
70,0
69,0 (2.717") 106,6 (4.197") 1440(5669) ¢ bEDIDO 183,0 (7.205") (2.756")
ALURATNO A
3/8" BSP COD 0616021 I 4 o - -
VALVULA DE NAO RETORNO PARA \ METACRILATO A utlllzagao do DROPSA standard é mais econémico porque elimina uma
APLICAR SE NECESSARIO NA SAIDA 3/8" NPTF ligagdo. ) . ! )
COD 3042118 Normalmente as vélvulas s&o fornecidas com apoio duplo cone para tubo

DO TUBO DE LIGAGAO. PARA
ENCOMENDAR EM SEPARADO

o . DROPSA STANDARD @ mm
CONE DUPLO ENCAIXE @ TUBO TAMPAO
0093010 0092010 10 0091003
ENTRADA 3/8"

i =0T
I

DROPSA STANDARD BSP @ mm

[ 1AmPAO | TuBO | PORCA | ANEL | ENCAIXE |

10 0091406 0091601 0092269
0926002 12 0091411 0091607 0092240
16 0091416 0091612 0092241

NPTF VEDACAO A SECO @ INCHES
3/8 0850202 0850222 0850255
0850282 % 0850203 0850223 0850257
5/8 0850204 0850224 0850259

NPTF VEDACAO A SECO @ INCHES

1
'

'

'

!

'

1 0850253 0850221 0850201 5/16

i 0850255 0850202 0850202 3/8 0850282
! 0850257 0850223 0850203 1/2

i

1

|

|

'

*0 DISCO DE RETENGAO PARA DUAS SAIDAS ESTA MARCADO NA CABEGA COM DOIS SINAIS PARALELOS COD 0626209, ENQUANTO O DISCO DE RETENGAO COM UMA SAIDA ESTA MARCADO NO CENTRO COM UM

PEQUENO CIRCULO COD 0626210 - ,
Os elementos de fixagdo da valvula doseadora |

indicados com * devem ser encomendados
) separadamente — [ Ne | cob. | DIMENSOES MM. (INCHES)
|
. N.e — ; | Al 1 | x |
PECAS T 3 49 70
2 0016012 ANILHA ELASTICA @ 1 0111576 (1.9 (2.755 190 (7.480) "
INE 5 AP 2* 0016406 PORCA M8 § o 29) ) T-—'T
S ZigEy- a rrrkern----WH _ .
3 3* 0012556 PARAFUSO M8 X 80 £ RIS -j 5 0111577 (263 ( 41;20 190 (7.480)
4 3008107 CASQUILHO 2 sé) ') ’
1* 0016012 ANILHA ELASTICA @ 124 150
4
: 2588 [0076500] PORCA M8 § : 3 0111578 (4.8  (5.905 190 (7.480) L
Max = 8 3* 0012560 PARAFUSO M8 X 80 g 81) )
e 4 3008107 CASQUILHO = l16.5 163 183 PLACA PARA SOLDAR
4 0111579 (6.4  (7.204 190 (7.480)
17) )

ROSCAGEM — copico

4 600 10.12 1-2 0626200
6,650 14.63 2-4 0627200
Dropsa Standard BSP

P 9,200 20.24 3-6 0628200
11,400 25.08 4-8 0629200

4,600 10.12 1-2 0626230

NPTE 6,650 14.63 2-4 0627230

9,200 20.24 3-6 0628230

11,400 25.08 4-8 0629230

Informacé&o do Distribuidor:

Os produtos Dropsa podem ser adquiridos nas filiais Dropsa e distribuidores autorizados;

C1064PP WK 45/17 consulte o site www.dropsa.com/contact ou escreva para sales@dropsa.com



http://www.dropsa.com/
http://www.dropsa.com/contact
file://///gv-svr-dc01/SharedFiles/Quotes/IT/FB/analyst/dropsa@sales.com

